
2017(平成 29)年度 中学入試 第 2回 【国語】解答例 150 点満点 

 

一 

問一 エ  ４点    問二 イ  ４点    

問三 （１） ア   （２） ア  各４点 

問四 ウ  ４点    問五 イ  ４点 

問六 今まであきらめていたことを最後までやりとげるということ。  １４点  

問七 エ  ７点    問八 ア  ７点    問九 エ  ７点 

問十 多少強引で乱暴ではあるものの、自ら行動することでみんなの心を 

突き動かすというやり方。  １６点 

 

二 

問一 （あ）天外 （い）実体 （う）唱 （え）空腹 （お）秘密  各３点 

問二 （Ⅰ）カ  （Ⅱ）エ  （Ⅲ）ウ  （Ⅳ）イ  各４点 

問三 ウ  ４点    問四 ア  ４点    問五 エ  ４点  

問六 （Ａ） 存在の外側  （Ｂ） 存在の中のこと  各７点  

問七 （１）「人類史上最大の難問」 １０点 

（２） イ  ８点 

 

 

 

2017(平成 29)年度 中学入試 第 2回 【算数】解答例 150 点満点 

 

１ (1) 3620  (2) 1
3
4
    (3) 40  (4) 39   (5) 月      各 6 点×5 

 

２ (1)  40
5
6
   (2) 21  (3) 1:4   (4)  20   (5)  96      各 8 点×5 

 

３ (1) 43(番目)  6 点     (2)  
4

19
  8 点       (3) 45

10
19

     10 点  

 

４ (1) 16.4(km)  6 点   (2) 毎分 328(m)  8 点   (3) 42 分 12 秒後 10 点 

 

５ (1) 900(g) 6 点  (2) 5(%) 8 点   (3) 8(%) 8 点   (4) 400(g)  10 点 

  

 

 



2017(平成 29)年度 中学入試 第 2回 【社会】解答例 100 点満点 

 

１ 40 点  問 1～問 3（4）：各 2点 、問 3（5）～問 5：各 4点 

問１ ①日本書紀   ②御家人   ③北条政子   ④東海道 

   ⑤政令指定（都市） 

問２ ３   

問３（１）３  （２）２、４  （３）３  （４）２   

  （５）ヘイトスピーチ  （６）１ 

問４（１）２  （２）持ち込ませず（持ちこませない） 

問５ 

 B が川崎市である。理由は生産年齢人口にあたる若い人が都市部に移住し人口の割

合が増えているため（A は高齢化が全国より進んでいるため川崎市ではないと考え

たため）。 

 

２ 30 点  問 1～問 4：各 3点 、問 5～問 7：各 2点 

問１ ２    問２ ７５０ （メートル）    問３ ３   問４ １ 

問５ ① 警察署  ② 郵便局  ③ 神社  ④ 町役場（政令指定都市の区役所） 

   ⑤ 老人ホーム  ⑥ 病院 

問６ オ）       カ）   

問７    Ｚ 

 

３ 30 点  各 3 点 

問１ ① 大化  ② 明治（時代）  ③ 聖武（天皇）  ④ 東大（寺） 

   ⑤ 平清盛 

問２ ４   問３ ２   問４ ４   問５ １   問６ １ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2017(平成 29)年度 中学入試 第 2回 【理科】解答例 100 点満点 

 

１ 

【１】ア・イ・エ  2 点 

【２】（１）胃   （２）アルカリ  各 2 点 

【３】（１）小腸  （２）ウ・オ  （３）効率よく栄養を吸収する  各 2 点 

【４】大腸  2 点 

【５】（１）イ  （２）ウ  （３）エ  （４）カ  各 3 点 

【６】ウ   2 点 

【７】肝臓  2 点 

【８】ウ   2 点 

 

２ 

【１】（１）2.03 （２）0.79     各 3 点 

【２】（１）イ  （２）（ａ）100  （ｂ）14 （ｃ）７ （ｄ）200  各 3 点 

【３】（１）イ  （２）エ→ウ→ア→イ  各 3 点 

   （３）（ａ）イ  （ｂ）ウ  （ｃ）ク   各 2 点 

 

３ 

【１】7.4  3 点 

【２】2.7  3 点 

【３】1.4  3 点 

【４】水素  3 点 

【５】5.6  3 点 

【６】Ａ…ウ  Ｂ…イ  Ｃ…ア  Ｄ…エ  各 2 点 

【７】PET  3 点 

【８】ア   3 点 

【９】450  3 点 

【10】エ   3 点 

 

 

 

 


